

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE CULTURA

44394 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Junta de Contratación, por la que se anunciaba la convocatoria para el servicio de conservación, restauración y montaje de la cajonería de la Sacristía de la Catedral de Murcia, nº 090145-J.*

Se anuncia corrección de errores en el Pliego de Prescripciones Técnicas del procedimiento abierto convocado para el servicio de conservación, restauración y montaje de la cajonería de la Sacristía de la Catedral de Murcia, n.º 090145-J, publicado en el B.O.E. n.º 290, de fecha 2 de diciembre de 2009, pág. 150034.

Como consecuencia de esta modificación, se amplía el plazo de presentación de ofertas y se cambian las fechas de este procedimiento, quedando de la siguiente manera:

Donde dice: "7. a) Fecha límite de presentación: 4 de enero de 2010, hasta las 17,30 horas".

Debe decir: "7. a) Fecha límite de presentación: 18 de enero de 2010. hasta las 17,30 horas".

Donde dice: "8. Apertura de ofertas: Fecha y hora: La documentación técnica se verá el 20 de enero de 2010 a las 10,30 horas. Apertura de proposiciones: 3 de febrero de 2010 a las 10,20 horas".

Debe decir: "8. Apertura de ofertas: Fecha y hora: La documentación técnica se verá el 3 de febrero de 2010 a las 11,30 horas. Apertura de proposiciones: 24 de febrero de 2010 a las 11,00 horas".

Madrid, 17 de diciembre de 2009.- La Vicepresidenta Primera de la Junta de Contratación, Mercedes Morales Minero.

ID: A090093276-1